

Drage učenice, dragi učenici,

u utorak **07. svibnja 2024.** otvaramo vam naša vrata i nestrpljivo iščekujemo vaš dolazak. Dan otvorenih vrata prilika je da saznate više o PVZG-u, prednostima naših studijskih programa kao i sve druge mogućnosti koje se nude našim budućim studentima.

BESPLATNE RADIONICE ZA SVE UČENIKE

Bez obzira planiraš li upisati faks ili ne, dođi i posjeti nas od 7.5.2024. od 10 do 18 sati. Očekuju te 4 besplatne i aktualne tematske radionice namijenjene upravo GenZ generaciji:

- 1. Istine i zablude o Influencerima, by Tatjana Pavković** - stručnjakinja u području marketinga i komunikacija preko 20 godina, suradnica brojnim internacionalnim produkcijskim kućama i oglašivačkim agencijama. U timskom radu realizirala je brojne projekte za tvrtke: Franck, Dukat, Ledo, Gavrilović, Plazma, dr. Oetker, Flagman, Žitoluks, Tefal, Nestle, Podravku, Chipitu, Danone itd.
- 2. Kako kvalitetno isproducirati kratke video materijale za objavu na digitalnim kanalima, by Marko Baus & Andrej Korovljev**
Marko Baus - iskusni dizajner na brojnim projektima, suradnik u raznim razvojnim projektima operativnih planova razvoja turizma, marketinških strategija i brendiranja destinacija, voditelj nekoliko startupova.
Andrej Korovljev - redatelj i režiser kratkih filmova, dokumentaraca, TV-emisija i glazbenih video spotova. Režirao je nekoliko stotina reklama za velike hrvatske korporacije i inozemne naručitelje.
- 3. Kako je to raditi u gaming industriji i potencijal zaposlenja u gaming industriji, by Dino Čović** - gamer i businessman, suradnik na događajima kao što su Pannonian Challenge, Ultra Europe festival, Reboot Info Gamer. Radio u najvećem core game dev studiju u Hrvatskoj - Gamepires.
- 4. Kako pravilno prezentirati i javno nastupati by Siniša Kovačić** - karijeru je započeo na radio Dravi kao vanjski suradnik, urednik i voditelj. Dugogodišnje je poznato lice HRT-a (reporter i voditelj), a trenutno glavni urednik Hrvatske katoličke mreže

Tu su i naši bivši te sadašnji studenti koji će održati panel raspravu na kojima će odgovoriti na sva tvoja pitanja i dočarati ti iskustvo studiranja na PVZG-u. Ako te zanima Gaming, imati ćemo panel i na tu temu, naši gameri su spremni.

Nakon svega malo predahni uz dobru glazbu, opusti se u našem kutku za osvježenje gdje te čekaju naši opušteni profesori i djelatnici uvijek raspoloženi za druženje i usput pogledaj izložbu studentskih radova "Postani i ti dio naše priče PVZG-a".

PVZG TE ČEKA, JER U MORU VELIKIH RIBA NAŠ BACCALAR NAJBOLJE PLIVA!